

## **Dodatne informacije o norveškim i islandskim organizacijama koje su iskazale interes za bilateralnu suradnju s hrvatskim organizacijama**

Ako ste zainteresirani za suradnju s ovim organizacijama, molimo pošaljite nam Sažetak projektne ideje za partnere i upit za kontaktom na [podrska@acfcroatia.hr](mailto:podrska@acfcroatia.hr)

**Dikkedokken Filmlaug** iz Bergena u Norveškoj je kulturna udruga koja djeluje u području filma i povezanih umjetnosti. Radi se o multidisciplinarnoj grupi profesionalnih filmskih radnika i drugih koji rade na kratkometražnim filmovima, animaciji, dokumentarcima, filmskoj umjetnosti, multimedijским produkcijama, galerijskim instalacijama, velikim vizualnim projekcijama, virtualnoj realnosti, glazbenoj i eksperimentalnoj umjetnosti zvuka. Zainteresirani smo doprinijeti različitim projektima koji mogu uključiti naša područja stručnosti i potaknuti nove kreativne ideje putem suradnje i razmjene znanja. Naši članovi imaju višegodišnje iskustvo u suradnji s umjetničkim i medijskim organizacijama i to od tehničkih do kreativnih zadataka.

Web: <https://www.facebook.com/Dikkedokken-Filmlaug-458360124274349/>

**Culture and Society (CAS)** je kulturna organizacija koje djeluje kroz kulturu, umjetnost i glazbu u svrhu jačanja pojedinca i društva. CAS radi na jačanju samopouzdanja i izgradnji osobnosti kroz različite vrste projekata. CAS je organizacija koja okuplja izvedbene umjetnike i producente i bavi se prekograničnom kulturnom suradnjom između Norveške i drugih zemalja. Naša je svrha provedba različitih kulturnih projekata s glazbenicima, kompozitorima, glumcima, slikarima, fotografima, plesačima, spisateljima, redateljima koreografima itd. Vjerujemo da kultura ima sposobnost komunicirati i umjetnički i politički, a pritom i ispričati nešto i o našim korijenima. CAS se ne usmjerava samo da umjetnost visoke kvalitete već mu je namjera promicati zaštitu okoliša, rodnu ravnopravnost, ljudska prava, civilno društvo i demokraciju. CAS je otvoren za oblikovanje i podršku različitim projektima, čak i onima koji se izravno ne bave umjetnošću. Želimo podijeliti naša znanja i vještine ali i učiti od drugih budući da je to za nas način razvoja vlastitih organizacijskih kapaciteta.

Naše projektne ideje:

Prva se odnosi na probleme u regrutiranju novih članova limenih orkestara širom Europe. Ti su orkestri važni za svoje zajednice i u sreći i u tuzi, a i važni su prostori novačenja budućih profesionalnih glazbenika jazz i klasične glazbe. Vrste koncerata, prostori, trening, financiranje, repertoar, organizacijski modeli – sve su to teme koje treba raspraviti i promisliti. U prvom je planu pitanje načina na koju su orkestru organizirani, a ne njihovi izvedbeni program.

Druga se ideja odnosi na korištenje glazbe i umjetnosti u radu s različitim društvenim skupinama. Možemo pronaći najbolji način da utječemo i radimo sa ranjivim grupama, osobama s invaliditetom te da radimo na dobrobit društva. Glazba i umjetnost diraju dušu ali i um. Tim lokalnih udruga će dobiti nova znanja i vještine budući da će im iskustvo omogućiti samostalne prakse u budućnosti, i to sa drugim suradnicima. Naša bi suradnja mogla biti početak održivog zajedničkog djelovanja.

**Made by You (MbY)** je udruga mladih iz Osla koja želi prenijeti preko granica svoje učinkovite metode dopiranja do ranjivih. Mi želimo stvarati gradove u kojima vrijedi živjeti, i to putem suradničkog procesa s mladima i poslovnim sektorom. MbY radi s marginaliziranim mladima kako bi se poboljšala njihova okolina. MbY potiče svijest o zaštiti okoliša, motivaciju, umijeće i prilike za mlade ljude. Kroz sudionički proces mi ćemo locirati potencijale, dizajnirati i provesti projekte koji će obogatiti javne prostore i stvoriti nove narrative. MbY će biti inspiracija i facilitator za mlade koji žele preuzeti vlasništvo nad svojim prostorom. Posljedično, mladi će više brinuti za svoju okolinu, dobiti

veće razumijevanje javnog prostora i sami pomoći revitalizirati ulice putem privremenih instalacija i izvedbi. MbY planira raditi na osvještavanju građana o okolišu putem uporabe i redizajna odbačenih predmeta i materijala. Omladinski dizajn je proizvod temeljen na obuhvatnom istraživanju lokalnog prostora. Proizvodnja se odvija u suradnji s lokalnim obrtnicima i umjetnicima. Pritom umrežavamo u povezujemo mlade ljude s potencijalnim poslodavcima. Naši su projekti postavljeni kao suradnja s lokalnim udrugama čime razmjenjujemo uvide i vrijedna iskustva te gradimo naše interkulturalne kompetencije. Urbanistička se rasprava se često vrti oko potrebe za otvorenim prostorima i sigurnim mjestima za dokolicu i odmor kao poluge zdravlja. Projekti MbY-a imaju odluke „urbane akupunkture“ gdje prototipi i privremene mjere mogu dovesti do trajnih rješenja i to putem širenja suradničkih procesa u zajednici.

Web: [https://www.facebook.com/pg/Made.in.Toyen/about/?ref=page\\_internal](https://www.facebook.com/pg/Made.in.Toyen/about/?ref=page_internal)

**The Icelandic Mental Health Alliance (Geðhjálp)** u prijevodu **Islandski savez mentalnog zdravlja** je udruga s 3000 članova – korisnika, članova obitelji, stručnjaka i entuzijasta kojima je stalo do poboljšanja života ljudi s mentalnim bolestima, poremećajima i invaliditetom u našem društvu. Savez radi na poboljšanju usluga, zaštiti prava i sprječavanju predrasuda putem javnog zagovaranja, savjetovanja i dijeljenja znanja i informacija. Vrijednosti Saveza su hrabrost, poštovanje osobnog dostojanstva i solidarnost.

Web: <https://gedhjalp.is/english/>

**The Women's Counseling** u prijevodu Žensko savjetovanje udruga je s Islanda koja nudi pravno i psihosocijalno savjetovanje za žene. Otvoreni smo utorkom od 20 do 22h i četvrtkom od 14h do 16h. Naš je glavni cilj pružanje savjetodavne podrške ženama, s time da pružamo podršku svima koji nam se obrate bez obzira na spol. Naše su usluge besplatne, a sve korisnice mogu zadržati anonimnost. Sve pravnice, socijalne radnice, studentice prava i socijalnog rada rade za Žensko savjetovanje na volonterskoj osnovi. Uvijek nam trebaju novi volonteri i nema sumnje da studenti stječu vrijedna iskustva putem volontiranja za nas.

Web: <https://www.kvennaradgjofin.is/english/aboutkvennaradgjofin.html>

**Women of Multicultural Ethnicity Network – W.O.M.E.N. in Iceland** u prijevodu Žene na Islandu (skraćena) osnovana je u listopadu 2003. godine, Cilj W.O.M.E.N. in Iceland je ujediniti, izraziti i osloviti interese i pitanja koja su važna za žene stranog podrijetla na Islandu kako bi se postigla njihova ravnopravnost u svim sferama islandskog društva, i to s obzirom na prepreke s kojima se suočavaju i kao žene i kao strankinje.

Web: <https://womeniniceland.is/en/>